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Prova pratica di VHDL

Componente shreg8

Progettare in VHDL un registro a scorrimento a 8 bit.

L’interfaccia della entity da realizzare è data nel file shreg8.vhdl. Tale interfaccia non può essere

modificata.

Il registro a scorrimento ha in ingresso due segnali:

• clock, di tipo bit,

• X, di tipo bit,

e un segnale in uscita:

• Z, di tipo bit.

Ogni volta che il segnale clock presenta un fronte di salita, il registro pone il segnale Z al valore

dell’ultimo bit del registro, sposta ogni altro bit del registro in quello immediatamente seguente e pone

il primo bit del registro pari al valore del segnale X.
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